
UCHWAŁA NR XXIX/670/2017
RADY MIASTA GLIWICE

z dnia 20 lipca 2017 r.

w sprawie skargi na Dyrektora Ośrodka Pomocy Społecznej w Gliwicach

Na podstawie art.18 ust.2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminym (t. j. Dz.U.  
z 2016 r., poz. 446 z późniejszymi zmianami), art. 229 pkt 3 oraz art. 237 § 1 i 3 ustawy z dnia 14 czerwca 
1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2017 r., poz. 1257) na wniosek Komisji Zdrowia 
i Polityki Społecznej

Rada Miasta Gliwice
uchwala, co następuje:

§ 1. Uznać skargę na Dyrektora Ośrodka Pomocy Społecznej w Gliwicach za bezzasadną z przyczyn 
określonych w uzasadnieniu stanowiącym załącznik do niniejszej uchwały.

§ 2. Zobowiązać Przewodniczącego Rady Miasta Gliwice do poinformowania skarżącego o sposobie 
załatwienia sprawy.

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

 

Przewodniczący Rady Miasta 
Gliwice

Marek Pszonak
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Załącznik do Uchwały Nr XXIX/670/2017

Rady Miasta Gliwice

z dnia 20 lipca 2017 r.

Uzasadnienie

W dniu 9 czerwca 2017 r. wpłynęła do Urzędu Miejskiego w Gliwicach skarga mieszkańca Gliwic 
na Dyrektora Ośrodka Pomocy Społecznej w Gliwicach dotycząca przywrócenia terminu wyboru turnusu 
rehabilitacyjnego. Przewodniczący Rady Miasta Gliwice skierował ją do rozpoznania przez Komisję Zdrowia 
i Polityki Społecznej Rady Miasta Gliwice.

Komisja w toku prac ustaliła, co następuje:

- skarżący otrzymał powiadomienie o przyznaniu świadczenia na turnus rehabilitacyjny w dniu 13 kwietnia 
2017 r.; pismo zawierało pouczenie o terminie wskazania wyboru turnusu rehabilitacyjnego na który 
otrzymał dofinansowanie,

- zgodnie z  § 7 Rozporządzenia Ministerstwa Pracy i Polityki Społecznej z dnia 15 listopada 2007 r. w sprawie 
turnusów rehabilitacyjnych niewskazanie przez osobę niepełnosprawną w terminie  30 dni lub 21 dni (kiedy 
termin rozpoczyna się przed upływem 30 dni od daty otrzymania powiadomienia o przyznaniu 
dofinansowania) skutkuje anulowaniem dofinansowania,

- skarżący nie dotrzymał terminu i złożył informację o wyborze turnusu 12 dni po terminie przewidzianym 
w przepisach MPiPS; przepisy te nie przewidują żadnych odstępstw od określonych zasad.

W świetle tych ustaleń Komisja Zdrowia i Polityki Społecznej Rady Miasta Gliwice uznała skargę 
na Dyrektora Ośrodka Pomocy Społecznej w Gliwicach za bezzasadną.

Zgodnie z art. 239 Kodeksu postępowania administracyjnego „w przypadku gdy skarga, w wyniku 
jej rozpatrzenia, została uznana za bezzasadną i jej bezzasadność wykazano w odpowiedzi na skargę, 
a skarżący ponowił skargę bez wskazania nowych okoliczności - organ właściwy do jej rozpatrzenia może 
podtrzymać swoje poprzednie stanowisko z odpowiednią adnotacją w aktach sprawy - bez zawiadamiania 
skarżącego."
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